
●
答
え
を
直
す
と
き
は
、
消
し
ゴ
ム
で
き
れ
い
に
消
し
て
く
だ
さ
い
。

●
答
え
は
、
解
答
用
紙
に
は
っ
き
り
と
書
い
て
く
だ
さ
い
。
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３
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５

太わくの部分は必ず記入してください。

１２ （人）

５３ （個）（個）
チョコレート クッキー

Ａ，Ｉ（点）

②，③，④

１３０円

１２１円Ｂ
セット １冊あたりの値段

２m

m２１
５

③，④

①，②，⑥



検定をしているとき，監督官はずっといまし
たか。

時間 程度よい

おもしろかった問題は何番ですか。　　～　   までの中から２つまで選んでください。
もんだい なんばん

短い
みじか

じ  かん てい 長い
なが

ふつう難しい
むずか

易しい
（　はい　　　　いいえ　　）

やさ けんてい かんとくかん

えら

●検定時間内に記入できるかたはアンケートにご協力ください。あてはまるものの　 をぬりつぶしてください。
きょうりょくきにゅうけんてい じ かんない

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

１ ９

（よい例　　　　悪い例　　）１ １
れい わる れい

算数・数学は得意ですか。
さんすう すうがく とく い

　はい　　　  いいえ

ど

（18）

（19）

（20）

（11）

（12）

（13）

（15）

（16）

（14）

８

９

7

6

5

実用数学技能検定

●
こ
の
２
次
・
数
理
技
能
検
定
が
実
施
さ
れ
た
日
時
を
書
い
て
く
だ
さ
い
。
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（17）

１６－ x （分）

１２分（答え）

 ８０x＋１１０（１６－ x）＝１４００

８０x＋１７６０－１１０x＝１４００

　８０x－１１０x＝１４００－１７６０

　－３０x＝－３６０

　x＝１２

う，お，き，け

（ 　　　　，　　　　 ）－３－４

（a＝） １２

（ 　　　　，　　　　 ）２６

y＝　　に x＝６を代入すると

　y＝　　＝２

よって，点Ｂの座標は（６，２）

（答え）

１２
x

１２
６

０.３２

①，③，⑤

７２ （人）（人）
Ａ Ｂ

１５ （人）（人）
Ａ Ｂ


